

СЕГОДНЯ —
ОТКРЫТИЕ
СЕЗОНА

ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ ТЕАТРА

СЕГОДНЯ в помещении Дворца культуры имени А. М. Горького балетом Чайковского «Лебединое озеро» Театр оперы и балета имени Кирова открывает новый сезон. В течение этого сезона в связи с реконструкцией здания театра спектакли будут идти в помещениях двух крупнейших дворцов культуры — имени А. М. Горького и имени Ленинского.

О творческих планах театра рассказывает его директор П. И. РАЧИНСКИЙ:

НЕСМОТЯ на сложные условия работы, театр собирается в этом сезоне показать ряд новых постановок. 31 октября состоится большой вечер молодых артистов балета, посвященный 50-летию Ленинского комсомола. В программу этого вечера наряду с концертными номерами входит новый одноактный балет на музыку Ленинградского композитора В. Успенского «Памяти героя», рассказывающий о беспримерном мужестве героя Великой Отечественной войны татарского народного поэта Мусы Джалиля.

В ноябре мы покажем один из любимых ленинградскими зрителями балетов — «Дон-Кихот» А. Минкуса, возобновленный в новом художественном оформлении народного художника РСФСР И. Севастьянова.

Оперная труппа работает над постановкой оперы итальянского композитора Г. Доницетти «Лючия ди Ламмермур», премьерой которой

намечена на январь 1969 года.

Хор и симфонический оркестр нашего театра под руководством главного дирижера народного артиста СССР К. Симсонова и главного хормейстера заслуженного артиста РСФСР А. Мургина в этом сезоне покажут театрализованную ораторию С. Прокофьева «Александр Невский».

Балетный коллектив театра готовит балет ленинградского композитора М. Матвеева «Вольнички из Стрakonиц».

Состоятся также творческие вечера-отчеты ведущих солистов оперы и балета — народных артистов СССР И. Колпаковой и Б. Штокалова и лауреата международного и Всесоюзного конкурсов вокалистов И. Богачевой. Программы этих творческих вечеров состоят из новых одноактных произведений, специально созданных концертных номеров, фрагментов

из опер, не идущих на сцене театра.

Коллектив театра, готовясь достойно встретить предстоящий юбилей — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, продолжает работать с советскими композиторами над операми на историко-революционную тему. Композитор Д. Клебанов создаст для театра новую редакцию оперы «Василий Губанов» («Коммунист»), а композитор А. Спадавеккиа — оперу «Огненные годы» (по роману А. Толстого «Хождение по мукам»).

Как и прежде, наш коллектив будет вести большую работу по пропаганде советского искусства среди рабочих и тружеников села. В этом сезоне мы предполагаем выехать на крупные промышленные предприятия города и в сельскохозяйственные районы Ленинградской области.

В ответ на обращение рабочих крупнейших заводов Ленинграда к деятелям искусства в ближайшее время состоятся выезды творческих работников театра на заводы Кировский и «Электросила».

Редактор М. С. КУРТЫНИН

Ленинградская правда
Ленинград

25 ОКТ 1968